



KLINIKA ZA PSIHIJATRIJSKE BOLESTI

„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Beograd, Višegradska 26

CLINIC FOR MENTAL DISORDERS
„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Belgrade, Visegradska 26

e-mail: nabavna.sluzba@lazalazarevic.rs www.lazalazarevic.rs
tel: +381 11 3615-761, -760 fax: +381 11 3636-461



1. Naručilac: Klinika za psihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“ Beograd, Višegradska br. 26
2. Web sajt: www.lazalazarevic.rs
3. email: nabavna.sluzba@lazalazarevic.rs
4. Vrsta postupka: otvoreni postupak j.n.o.p. 05/2014
5. Vrsta predmeta: dobra
6. Predmet javne nabavke dobara je : **Nabavka namirnica po partijama**

Javna nabavka oblikovana po partijama - 8 partija i to:

- **Partija 1.- Mleko i mlečni proizvodi**
 - **Partija 2.- Hleb**
 - **Partija 3.- Smrznuto pecivo**
 - **Partija 4.- Sveže meso i mesne preradjevine**
 - **Partija 5.- Konzervisano i smrznuto voće i povrće, riba smrznuta i konzervisana**
 - **Partija 6.- Ostali prehrambeni proizvodi**
 - **Partija 7.- Ulja i margarini**
 - **Partija 8.- Sveže voće i povrće**
7. Predmetna nabavka je definisana u Opštem rečniku nabavke
Na poziciji: 15000000 hrana, piće i srodni proizvodi
 8. Postupak se sprovodi radi zaključenja ugovora o javnoj nabavci

Pitanja:

1. Shodno članu 15. Stav 1. Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja, molimo Vas da nam u pismenom obliku dostavite odluku o pokretanju postupka za javnu nabavku br. jnop br. 05/2014.
Članom 5 Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja propisano je da svako ima pravo da mu bude saopšteno da li organ vlasti poseduje ili mu je dostupna informacija od javnog značaja, kao i da mu se informacije učine dostupnim tako što će mu se omogućiti uvid u dokument koji sadrži informaciju od javnog značaja, paravo na kopiju tog dokumenta, kao i pravo da mu se , na zahtev , kopija dokumenta uputi poštom , elektronskom poštom, ili na drugi način.

Odgovor na pitanje br. 1.

- Povodom Vašeg zahteva za dostavljanje Odluke o pokretanju postupka javne nabavke, primenom Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja, obavestavamo Vas da smo po prispeću Vašeg zahteva zatražili mišljenje Uprave za javne nabavke i Poverenika za informacije od javnog značaja da li smo u obavezi da Ponudjačima učinimo dostupnu Odluku o pokretanju postupka javne nabavke.
S obzirom da navedena odluka nije sastavni deo konkursne dokumentacije prema Zakonu o javnim nabavkama, po prispeću Mišljenja ce mo Vas bez odlaganja obavestiti.

Pitanja za komisiju za j.n. dobara , partija 8 – sveže voće i povrće

2. Da li je tačan podatak da su se Vaše potrebe za stavkom 2 – jabuka višestruko uvećale, odnosno na iznose 15.000 kg? Npr. Prošle godine iznosile su svega 5.000 kg

Odgovor na pitanje br. 2:

- Da, uvećale su se.

3. Molimo Vas da navedete brojeve pozicija iz STIPS-a za artikle koji se javljaju na više pozicija – breskve, jabuke, krastavac, krompir, paprika, paradajz.
Npr. Jabuka se u izveštaju za 38-u nedelju javlja na poziciji od 12-22 sa dominantnim cnama od 45-80 dinara.

Odgovor na pitanje br. 3:

- 39 nedelja STIPS-a, tačne pozicije ce mo dati čim objave izveštaj.

4. Da li je tačno da ponudjači kao osnovu koriste 39 –u nedelju po STIPS-u?
Dali se za artikle koji se ne pojavljuju može uzeti poslednji poznati podatak – npr. Za lubenicu – 15,00 iz izveštaja za 36 –u nedelju?

Odgovor na pitanje br. 4:

- Da 39 nedelja STIPS-a.
- Da , uzima se poslednji poznati podatak.

5. Molimo Vas da nam pojasnite zahtev iz ponude br. 4“period primene cena bez promena“ str 13.
Da li se može menjati fiksni procenat(%) koji ponudjač nudi u odnosu na dominantnu cenu, ako se menja koji se parametri primenjuju.

Odgovor na pitanje br. 5:

- Pri izradi konkursne dokumentacije potkrala se greška, period primene cena bez promena ne odnosi se na partiju 8 – sveže voće i povrće.
- Fiksni procenat koji ponudjač nudi u ponudi u odnosu na dominantnu cenu se ne može menjati.

6. Molimo Vas da pojasnite član 4. Modela ugovora (str 17)
Ovo pitanje je usko vezano za prethodno, gde takodje smatramo da je neprimenjivo za partiju 8 – sveže voće i povrće.

Odgovor na pitanje br. 6:

- Kao i u odgovoruru za pitanje br. 5 , potkarala se greska, ne odnosi se na partiju 8 – sveže voće i povrće.

7. Molimo Vas da precizirate minimalni i maksimalni rok isporuke dobara.

Odgovor na pitanje br. 7:

- Maksimalni rok isporuke ne može biti duži od 2 dana.

8. Dokumentacija za j.n. objavljena na Portalu 30.09.2014.g. da li se rok za predaju dokumentacije i otvaranje ponuda pomeraju sa 19.10 na 30.10.2014.g.

Odgovor na pitanje br. 8:

- Rok se ne pomera.

Komisija za javnu nabavku

